

Előterjesztés az Aktív Bodrog Szövetséghez történő csatlakozásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Vízturisztikai fejlesztési lehetőségek megvizsgálása témában 2024. november 13. napján konferencia került megrendezésre Sárospatakon, amely a Bodrog folyó turisztikai lehetőségeit célozta. A rendezvényen önkormányzatok, turisztikai szakemberek és szolgáltatók képviselői vettek részt.

Az egyeztetésen elhangzottak az eddigi fejlesztések hiányosságai, többek között a megvalósult projektek egymástól való elszigeteltsége, továbbá a vízútúra útvonalak problémái.

A fejlesztési tervek között szerepel a szabályozások egyszerűsítése, integrált vízi és kerékpáros útvonalak kialakítása, valamint összehangolt marketingstratégia kidolgozása a Zemplén térségben, melyek megvalósításával a régió települései számos előnnyel gazdagodhatnak a gazdasági, turisztikai és a szabadidős programok tekintetében egyaránt.

A fejlesztések összehangolásának hatékony megoldásaként a települések összefogását támogató Aktív Bodrog Szövetség létrehozását kezdeményezte Sárospatak Város Önkormányzata, melynek főbb célkitűzései és feladatai kidolgozásra kerültek az alábbiak szerint.

„A Szövetség célja a Bodrog mentén, a víziturizmusban érintett önkormányzatok gazdasági társaságok, egyesületek és közigazgatási szervezetek összefogásának megteremtése annak érdekében, hogy a Bodrog folyó - mint a vízi turisztikában érdekelt desztináció - kellően erős képviselettel bírjon, és ezáltal a folyó vízi turisztikai adottságai minél szélesebb körben váljanak ismertté, turisztikailag vonzó úti cél legyen továbbá, hogy minőségi szolgáltatásokat nyújtsanak mind a turisták, mind a helyiek számára. További cél ennek érdekében a Bodrog folyó marketing értékének növelése, illetve a hiányzó infrastruktúrák létrehozása, bővítése, meglévők fejlesztése.

A Szövetség általános célja a Bodrog folyón történő vízútúrázás, és az ahhoz kapcsolódó aktív turizmus népszerűsítése, a víziturizmus volumenének növelése, a víziturizmussal, a vízi sportokkal és a vízi szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos fejlesztési lehetőségek tervezése, és az ezzel kapcsolatos tevékenységek támogatása.

A Szövetség kiemelt célja, hogy a Bodrog folyóhoz kapcsolódó, a szabadidős vízi tevékenységek szereplőit segítse az aktív víziturizmus feltételrendszerének megteremtésében, továbbá a Bodrog folyó vízútúra helyszíneinek fejlesztésére irányuló szakmai javaslatok készítése, a tagság szakmai támogatása, valamint víziturisztikai programok szervezése és lebonyolítása, vízútúra eszközállomány fejlesztésének támogatása, pályázati lehetőségek feltárása. A céljait a Bodrog folyó és térsége természetes arculatának, értékeinek megőrzésével, a környezet és természetvédelmi szempontok figyelembevételével környezettudatos, fenntartható módon kívánja elérni.

A Szövetség főbb tevékenységei:

- 1. a Bodrog folyó víziturisztikai marketing értékének növelése, az ehhez szükséges marketing és kommunikációs stratégia tervezése, kivitelezése, hagyományos és elektronikus tájékoztató felületek kialakítása, fenntartása,*
- 2. közös célok koordinálása, lobbitevékenység végzése a célok elérése érdekében,*
- 3. vizitúra útvonal komplex fejlesztése a folyó átjárhatóságának megteremtése és folyamatos fenntartásának megszervezése, biztosítása az érintett társszervekkel közösen,*
- 4. a folyó természetvédelmi értékeinek védelme és fenntartása, környezetvédelmi akciók megszervezése, meghirdetése, kampányok szervezése, környezettudatosságra való nevelőmunka szervezése,*
- 5. a vizitúra tevékenységet folytató szervezetek tevékenységeinek támogatása, összehangolása,*
- 6. a Bodrogon már hagyománnyá vált, valamint új vizitúras események, versenyek szervezésének segítése, ezekhez szükséges pénzügyi források előteremtése,*
- 7. támogatási, pályázati rendszerek folyamatos figyelése, pályázatok, projektek előkészítése, szükség esetén lebonyolítása,*
- 8. koordinációs tevékenység és folyamatos kapcsolattartás a vízfelület kezelőjével, a hatóságokkal, állami közigazgatási szervekkel.”*

Sárospatak Város Önkormányzata kérte a Zemplén régió településeit a kitűzött fejlesztési célok megvizsgálására és azok megvalósítása érdekében a szövetséghez történő csatlakozási szándék kinyilvánítására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az Aktív Bodrog Szövetséghez történő csatlakozási szándék kinyilvánítására.

Sátoraljaújhely, 2024. november 20.

Szamosvölgyi Péter s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
.../2024. (...) határozata
az Aktív Bodrog Szövetséghez történő csatlakozásról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárospatak Város Önkormányzata által kitűzött, a Bodrog mentén, a víziturizmusban érintett önkormányzatok gazdasági társaságok, egyesületek összefogásának megteremtése, a Bodrog folyó - mint a vízi turisztikában érdekelt desztináció - kellően erős képviselete, a folyó vízi turisztikai adottságainak minél szélesebb körben történő ismertté válása, a Bodrog folyó marketing értékének növelése, illetve a hiányzó infrastruktúrák létrehozása, bővítése, a meglévők fejlesztése érdekében döntött arról, hogy **az Aktív Bodrog Szövetséghez csatlakozni kíván.**

Felkérte a polgármestert a testületi döntés Sárospatak Város Önkormányzata részére történő megküldésére.

Határidő: azonnal